



## **Гудермесским МСО проводится доследственная проверка по факту смерти 6-летнего мальчика**

Гудермесским межрайонным следственным отделом проводится доследственная проверка по факту смерти 6-летнего ребенка, тело которого было обнаружено на отмели реки Аксай.

Днем 17 октября 2015 года 6-летний мальчик вышел из дома в селе Ишхой-Юрт и ушел в неизвестном направлении.

В ходе поисковых мероприятий, которые проводились спасательными службами, полицией и местными жителями в 03ч. 30 мин. 18 октября тело ребенка было обнаружено на отмели реки, на окраине села Ишхой-Юрт.

По предварительной данным, причиной смерти ребенка стало переохлаждение, следов насилия на теле не обнаружено. По словам родственников мальчика, он страдал аутизмом.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

20 Октября 2015

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/979376>